

# 德赫亚签约皇马失败：

# 闹剧过后仍是曼联球员

本报讯 皇马签约德赫亚的交易，成为今夏转会市场的一场闹剧。

虽然皇马跟曼联早早开启德赫亚的转会事宜，不过曼联一口要价4000万—4500万欧元，皇马认为要价太高，因此谈判搁浅。谈判过程中还牵涉拉莫斯、贝尔等人，不过皇马强调贝尔属于非卖品，拉莫斯最终也高薪续约皇马。

西班牙当地时间8月31日，马德里两大媒体《马卡报》和《阿斯报》纷纷打出标题：“德赫亚日。”两家报纸纷纷表示，皇马将在转会最后一天向德赫亚发起攻势。虽然皇马主力门将纳瓦斯表现出色，不过皇马主席弗洛伦蒂诺倾向于德赫亚，而此前有媒体透露弗洛伦蒂诺早已向德赫亚许诺，将会在今年夏天将他带到伯纳乌球场，曼联的要价是唯一的障碍。德赫亚的经纪人门德斯也向德赫亚保证，将在转会截止前完成这笔交易。

皇马选择最后一天交易是

为了向曼联施压，一旦转会截止时间一过，德赫亚的身价将大打折扣，明年1月1日，他就可以与任何俱乐部自由谈判了。

西班牙当地时间8月31日14点，皇马与曼联谈判取得重大进展，曼联降低要价，同意将德赫亚出售给皇马，转会费为3000万—3500万之间。皇马希望将纳瓦斯出售给曼联。值得一提的是，在这次谈判中，德赫亚跟纳瓦斯的交易属于平行交易。

德赫亚的转会谈妥后，双方就纳瓦斯的转会进行协商，最终敲定转会费为1200万—1500万欧元。不过纳瓦斯的交易出现了一些波折。据《马卡报》透露，转会截止前纳瓦斯跟他的经纪人抵达伯纳乌球场，观看曼联提出的合同之后，要求曼联做出部分修改。最终，因为这一修改，导致了相关文件未能及时递交。

不过皇马没有放弃，他们表示自己有证据显示曼联于当天

23:59递交了相关文件，曼联方面也强调自己在规定时间内完成了相关文件的递交。

《阿斯报》披露了更多细节，皇马跟曼联在当天晚上23:30将全部交易达成一致，德赫亚以3000万欧元加盟皇马，纳瓦斯以1500万欧元转会曼联。不过因为纳瓦斯要求修改部分合同信息，最终导致递交时间延迟。西班牙职业足球联盟证实，德赫亚转会的最终文件于00:28送达，足足晚了28分钟。不过相关文件是由皇马送达的，他们未能及时完成。

《阿斯报》记者桑斯还透露了一个细节，曼联的确实递交了文件，不过该文件在西班牙打不开，因此耗费了一些时间。

另外据GOAL的消息，曼联的确实转会截止前，在国际足联转会体系完成了德赫亚的注册，不过皇马未能在相应时间内，在西班牙职业足球联盟完成注册，LFP表示收到皇马的文件已经

是00:28。

《马卡报》声称，西班牙职业足球联盟强调文件递交已经超时，而此前皇马准备在当地时间9月1日13点，宣布德赫亚亮相伯纳乌。

据西班牙媒体《国家报》的消息，西班牙职业足球联盟将不会为皇马延长转会期限，他们不会给德赫亚进行注册，LFP强调规则适用于任何人，即便是国际足联也无权给球员注册。《国家报》补充说，曼联确实于8月31日23:59在国际足联转会监督系统完成了注册，而皇马则未能将材料及时递交给西班牙职业足球联盟，因此转会失败。

北京时间昨天晚上，欧冠官方推特更新，德赫亚将继续留在曼联，转会皇马失败。

欧冠官方推特更新说：“确认德赫亚将100%仍是一名曼联球员。”

皇马官方也于昨晚宣布求购曼联球员德赫亚失败。

(北江户川)

## 东京弃用2020年奥运会、残奥会会徽

据新华社东京9月1日电 东京奥组委9月1日宣布放弃采用日本设计师佐野研二郎“创作”、但涉嫌抄袭的2020年东京奥运会、残奥会会徽。

东京奥组委7月24日公布了由日本设计师佐野研二郎“设计”的2020年东京奥运会和残奥会会徽。它以简单几何图案组成字母“T”的形状。该会徽随后被指与比利时设计师奥利维耶德比当地一家剧院设计的标志“惊人地相似”。后者已于上月向法院起诉，要求东京奥组委停止抄袭行为。

近日，这一“问题会徽”再度被曝出新的丑闻。据日本广播协会(NHK)等日本媒体报道，佐野研二郎在向奥组委提交的申请材料中，使用了一些未经授权的网络照片。9月1日，设计者佐野研二郎承认擅自使用照片一事，但否认会徽抄袭比利时设计师原创的作品。佐野此前为日本三得利公司设计的产品也被曝涉嫌抄袭。

东京奥组委称将尽快选定新的会徽。

## 里约奥运会后欲退役 博尔特收好莱坞邀请

本报讯 2015年北京田径世锦赛，29岁的牙买加“飞人”博尔特连夺100米、200米和4×100米接力金牌，将个人世锦赛金牌数更新到11枚，同时他还是两届奥运会的三冠王，并手握三项世界纪录，其中百米的9秒58几乎难以超越。与博尔特合作13年的世界知名体育经纪人西姆斯表示，明年里约奥运会后，博尔特将考虑退役问题。至于退役后的打算，西姆斯称“飞人”可能去当演员。

这次在北京田径世锦赛上，博尔特风光无限，但其经纪人西姆斯透露：“博尔特会在2016年里约奥运会或2017年田径世锦赛后正式退役，具体时间博尔特会在里约奥运会后决定。我们目前已开始着手他退役后的商业安排。”

博尔特今年一直饱受伤病困扰，缺席了多站国际田联钻石站的比赛。

关于博尔特退役后的去向，西姆斯说：“退役后的商业代言是最主要的选项，目前博尔特已收到了好莱坞电影和电视演出的邀请，因此退役后从事演艺是完全有可能的事情。”实际上每个赛季结束后，博尔特都会参加一些电视秀，在纽约、伦敦、洛杉矶的知名电视节目露面，欧美电视观众已习惯并喜欢上了电视节目里的博尔特。

(北晚)

## 国足发布 2015新款战袍

昨天上午，国足公布了2015新款主场球衣，希望横条纹的中国红能铸就辉煌。国足将在9月3日对阵中国香港的2018世界杯亚洲区预选赛上身披这款新球衣出战。

有网友称赞这款新装备：“新队服真漂亮，精神！旧队服感觉像是少儿队服！傻呆萌！” (小腾)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 超级大乐透 SUPER LOTTO 买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 奖池 14.49 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅活由你

### 体彩高频游戏 “新快赢481” 促销活动即将开始

2015年9月9日至9月18日，河南省体彩中心将开展为期十天的“冰坛夺金”游戏促销活动。凡购买“冰坛夺金”任二全包AB型的彩票，如中“任选二”奖级，除奖级奖金74元外，再奖励10元彩票。凡购买“冰坛夺金”组选三码全包的彩票，该张彩票如不中奖，再赠送4元彩票，如该张彩票进行倍投，则按

倍数进行赠送，相当于每注16元，如不中奖可赠送4元彩票。

高频游戏“新快赢481”是我省彩票市开奖频率最快的玩法，该玩法同时也是目前我省返奖率最高的玩法之一，以其好选、好玩、好中的特点深受我省彩民的喜爱，成为我省销量第一的彩票。

在这次促销活动开展的同时，体彩高频“新快赢481”销售终端增加了四种新的投注功能，分别是：组选三码全包、组选二码全包、选四全包和重号全

包。下面我们一一来为彩民朋友们来介绍这四种新的投注方式。组选三码全包：组选三码全包投注总金额为16元，其中包含10元的组选24三胆全拖投注和12元的组选12三胆复式投注。组选二码全包：组选二码全包投注金额为72元，其中包含30元的组选24二胆全拖投注、36元的组选12二胆全拖投注、2元的组选6单式投注和4元的组选4单式投注。选四全包：选四全包包括48元的选四不重号全包、24元

的选四一对重号全包、12元的选四两对重号全包、8元的选四三条全包，选四全包这种投注方式一旦中奖奖金就是4751元。重号全包：重号全包包括12元的AA型任选二全包、8元的AAA型任选三全包、2元的AAAA型选四直选投注，一旦中奖，奖金从74至4751元不等。

以上四种投注方式，根据出号形态的不同，奖金也不尽相同。最大的优点就是实现了一键出票，适应了快节奏的高频游戏玩法特点，为彩民朋友优化了投注、节约了资金、节省投注时间。详细情况，大家可到体彩各高频网点咨询。

